



國信早報



M1

Thursday, June 24, 2021

2021年6月24日(星期四)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766

新西兰塔拉纳基山风光

6月22日,游客在新西兰塔拉纳基山附近游玩。塔拉纳基山位于新西兰北岛中部西海岸,风光绮丽且交通便利,是新西兰受欢迎的登山目的地之一。
新华社记者 卢怀谦 摄



加拿大 多党派人士公开谴责种族主义歧视言行

新华社渥太华6月22日电 新华社记者李保东加拿大不列颠哥伦比亚省坎卢普斯市一所原住民寄宿学校旧址地下日前惊现215具儿童遗骸,再次揭开该国原住民遭受种族灭绝的那段黑暗历史。近来,来自不同党派的多名加拿大政界人士公开谴责该国长久以来存在的种族歧视言行,要求抵制种族主义的呐喊声越来越响。
本月15日,十多名来

自不同党派的加拿大众议在众议院声讨加拿大现存系统性种族主义,发表不再竞选连任的声明。加拿大原住民议员穆拉克·卡卡克当天在议会大厅中宣布,由于加拿大议会存在赤裸裸的种族歧视,她将不再竞选连任。27岁的卡卡克来自加拿大新民主党。她说,她在议会亲耳听到太多标榜种族和解、包容和多元的演讲,但最后事实证明都

是花言巧语。卡卡克说,在议会大厦走廊上,令人难以置信的是居然在她身后慢跑的男安保人员“差点把手放在她身上”,让她“一个棕色皮肤的女人倍感屈辱”。“像我这样的人不属于联邦议会。实际情况是,这个议会和这个国家是在原住民的背上、创痛中和流离失所的情况下建立起来的。”卡卡克说。加拿大魁北克党团众

议员西蒙·马西尔在议会表示支持卡卡克对种族歧视的控诉,谴责对原住民的种族歧视,并指出所谓的“进步、环保、平等、民主的加拿大本质上是虚伪的”。自由党国会议员、今年年初辞去加拿大创新、科学和工业部长一职的纳夫迪普·贝恩斯15日也宣布不再竞选连任,表示也曾遭到种族歧视。他说,2004年他代表自由党竞选议员时,自由党内高级官

员建议他不要把自己戴锡克人头巾的照片放在竞选宣传册里。贝恩斯说,最近在不列颠哥伦比亚省一所原住民寄宿学校旧址发现215名原住民儿童遗骸,安大略省发生针对穆斯林家庭的恐怖谋杀致4人遇害,这些都证明加拿大“要实现真正的平等和包容还有很长的路要走”。加拿大总理特鲁多18日参加“行动起来!加拿大华人团结一致”基金会主办的网络论坛时表示,新冠疫情以来,加拿大针对亚裔的种族主义及仇恨行为不断上升,许多亚裔遭受伤害。特鲁多说,系

系统性种族主义在加拿大无处不在,存在于加拿大各级政府机构和、社会生活的方方面面之中,“我们必须改变系统”。加拿大民调机构安格斯·里德研究所本月8日公布的民调结果显示,过去一年中,约58%亚裔加拿大人遭遇过至少一次针对亚裔的歧视,28%的人表示“一直”或“经常”遇到相关歧视。安格斯·里德研究所21日公布的最新调查显示,34%受访加拿大人认为,加拿大是一个种族主义国家,42%少数民族受访人和54%的受访女性认为加拿大是种族主义国家。

变异新冠病毒推升疫情 英国“解封”仍存不确定性

新华社伦敦6月22日电 新华社记者张家伟 金晶 尽管英国正在快速推进新冠疫苗接种,但该国最近一段时间以来的疫情仍不乐观——单日新增新冠确诊病例数持续升高,给最后阶段的“解封”带来不确定性。

格地区推迟4周执行最后阶段的“解封”措施。英格兰公共卫生局本月18日更新的变异新冠病毒报告显示,英国近期新增的新冠确诊病例中,99%都是感染了德尔塔毒株(印度首先报告的B.1.1.617.2变异新冠病毒)。截至16日,该国感染德尔塔毒株的病例数累计已达75953例。

据公共卫生局介绍,数据表明,与阿尔法毒株(英国首先报告的B.1.1.7变异新冠病毒)相比,德尔塔毒株导致感染者需入院治疗的风险更高;但分析也显示,接种两剂疫苗后,人们能在避免入院治疗方面获得更好的保护,这一保护力预计可达到90%以上。

英国卫生安全局首席执行官珍妮·哈里斯在18日的一份声明中说,德尔塔毒株目前是在英国传播的主要变异新冠病毒,且目前感染病例数上升最明显的是较年轻人群,他们中很大一部分还没有接种疫苗。

英国新冠疫苗接种采取分年龄段开展的策略,从一线医护人员、临床上易感人士以及高龄人群开始,逐步为更低年龄段的人群接种。目前英国部分地区已开始为18岁及以上人群接种。政府正加快疫苗接种速度,新的目标是到7月中为所有成年人接种第一剂疫苗,并让40岁及以上人群中大部分完成第二剂疫苗的接种。

尽管疫情出现反复,但无论是政府方面还是一些专家都对接下来的情况展持谨慎乐观态度。约翰逊21日说,目前英国公共卫生系统承受了较大压力,因此有必要通过各方面的努力来减少病例数,让卫生系统有喘息机会。政府会保持谨慎并持续分析疫情数据,从疫苗对变异新冠病毒发挥的防护作用等方面来看,7月19日实施最后阶段“解封”的前景还是“很好的”。

从英国政府发布的数据来看,5月中上旬的单日新增确诊病例数维持在1000多例至2000多例的水平,但当月下旬这一数字开始上扬。6月以来,这种势头不但没减缓,反而继续明显上升,6月22日新增确诊病例数达到11625例,是今年2月中旬以来的最高单日新增确诊病例数。鉴于疫情变化,英国政府不得不踩下“刹车”。按此前公布的分阶段“解封”路线图,如果疫情形势稳定,英国6月21日将可实施最后阶段的放宽措施,解除剩余的防疫限制。但首相约翰逊14日晚宣布,鉴于变异新冠病毒快速传播,英

格地区推迟4周执行最后阶段的“解封”措施。英格兰公共卫生局本月18日更新的变异新冠病毒报告显示,英国近期新增的新冠确诊病例中,99%都是感染了德尔塔毒株(印度首先报告的B.1.1.617.2变异新冠病毒)。截至16日,该国感染德尔塔毒株的病例数累计已达75953例。

据公共卫生局介绍,数据表明,与阿尔法毒株(英国首先报告的B.1.1.7变异新冠病毒)相比,德尔塔毒株导致感染者需入院治疗的风险更高;但分析也显示,接种两剂疫苗后,人们能在避免入院治疗方面获得更好的保护,这一保护力预计可达到90%以上。

英国卫生安全局首席执行官珍妮·哈里斯在18日的一份声明中说,德尔塔毒株目前是在英国传播的主要变异新冠病毒,且目前感染病例数上升最明显的是较年轻人群,他们中很大一部分还没有接种疫苗。

英国新冠疫苗接种采取分年龄段开展的策略,从一线医护人员、临床上易感人士以及高龄人群开始,逐步为更低年龄段的人群接种。目前英国部分地区已开始为18岁及以上人群接种。政府正加快疫苗接种速度,新的目标是到7月中为所有成年人接种第一剂疫苗,并让40岁及以上人群中大部分完成第二剂疫苗的接种。

尽管疫情出现反复,但无论是政府方面还是一些专家都对接下来的情况展持谨慎乐观态度。约翰逊21日说,目前英国公共卫生系统承受了较大压力,因此有必要通过各方面的努力来减少病例数,让卫生系统有喘息机会。政府会保持谨慎并持续分析疫情数据,从疫苗对变异新冠病毒发挥的防护作用等方面来看,7月19日实施最后阶段“解封”的前景还是“很好的”。

普京表示 俄欧应合作应对挑战

新华社莫斯科6月22日电(记者鲁金博)俄罗斯总统普京22日在德国《时代》周刊就卫国战争爆发80周年发表文章。他表示,俄欧面临共同挑战,俄罗斯持建设性、开放态度,主张恢复与欧盟的全面伙伴关系。普京在文章中回顾了卫国战争的爆发并就俄欧关系发表看法。他说,当前,新冠疫情以及疫情影响下的经济下滑是人们共同面临的挑战,合作变得尤其重要。

普京说,俄罗斯是欧洲最大的国家之一,只有通过包括俄罗斯在内的所有欧洲国家共同努力,欧洲才能繁荣和安全才有可能。俄罗斯持有建设性、诚实的开放态度,主张恢复与欧盟的全面伙伴关系。普京表示,世界在飞速发展,会遇到新的挑战与威胁。俄罗斯与欧洲的共同目标是保障欧洲大陆安全,为欧洲和世界的繁荣打造平等合作与发展的统一空间。

巴基斯坦东部 发生爆炸致2死15伤

新华社伊斯兰堡6月23日电(记者李浩)巴基斯坦政府23日消息,该国东部旁遮普省首府拉合尔当天发生一起爆炸事件,至少2人死亡、15人受伤。拉合尔市副专员马利克对新华社记者说,爆炸发生在拉合尔一处居民区,拆弹专家等正在确定这起爆炸的性质。

马利克说,爆炸发生后,警察和救援人员立即赶往现场。伤者已被送往医院救治,其中多人烧伤严重。伤者包括警察、妇女和儿童。目击者说,爆炸导致多栋建筑物和多辆汽车受损。旁遮普省首席部长布兹达尔要求相关部门对爆炸展开调查。

比特币价格跌破3万美元

新华社纽约6月22日电(记者刘亚南)受多重利空打压,加密货币价格22日早间大幅下跌,比特币价格跌破3万美元整数关口。市场服务机构CoinDesk公司数据显示,22日9时55分,比特币价格为28866.66美元,在过去24小时跌幅达12.1%,与今年4

月创下的历史高点相比下跌55%。此外,以太币、瑞波币、艾达币和狗狗币价格也大幅下跌。宏观经济研究机构MRB合伙人策略师圣地亚哥·埃斯皮诺萨日前表示,由新冠疫情催生的加密货币牛市可能已经结束。



白俄罗斯:纪念卫国战争牺牲者

6月22日,学生们在白俄罗斯首都明斯克向胜利纪念碑献花。白俄罗斯22日举办活动纪念卫国战争牺牲者。1941年6月22日,德国法西斯军队对白俄罗斯布列斯特要塞发动进攻,苏联卫国战争爆发。
新华社发(任科夫摄)